Induktivní inference v predikátové logice

Pracujeme  opět s jazykem Hornových klauzulí jak pro data, tak pro naučené hypotézy.

1. Pro první příklad z první sady slidů (ILP.ppt) 

1. vytvořte doménovou znalost

2. vytvořte specializační graf 

3. porovnejte s rozhodovacím stromem pro původní zadání

4. pro korektní a úplné řešení: jaký minimální počet příkladů potřebujeme pro naučení rozhodovacího stromu a kolik pro pravidlo v predikátové logice?

2. Pro první příklad v cvičení pro induktivní inferenci ve výrokové logice

0. zformulujte tuto úlohu pomocí předikátů size(Id,Size), color(Id, Color), shape(Id, Shape).

1. najděte specializaci/generalizaci/všechny specializace/všechny generalizace klauzule

1. p(Id) :- size(Id,large), color(Id,red).

2. p(Id) :- color(Id,red).

3. p(Id) :- size(Id,large), color(Id,red), shape(Id,circle).

4. p(Id).

5. Najděte všechny specializace klauzule p(Id) :- color(Id,red) , které splňují <large,red,square>.

6. Určete, zda klauzule z 1.-4 . (ne)jsou vzájemně v relaci generalizace/specializace.

3. Vytvořte specializační graf pro predikát 

1. member/2

2. Popište, jak se změní pro predikát last/2

3. Na základě tohoto grafu vytvořte seznam učících příkladů tak, aby učící algoritmus vždy vybral správnou cestu grafem.

3. Popište tvorbu specializačního grafu pro reverse/2 s doménovou znalostí append/3.
4. Systémy MIS a Aleph
